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Cvicenie 05

Funkcné ukazovatele, argumenty main, const, textove retazce
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Funkcné ukazovatele

— Ukazovatele ktoré funguju
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Funkcné ukazovatele

— Hodnotou je adresa funkcie
— Adresu funkcie ziskame pomocou &foo
— Typ funkéného ukazovatela —
havratovy_typ
(*nazov_fcie) (arg_typy)

— Pri volani nie je potrebna * pre dereferenciu
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int foo(int x, int y) {
return +y;
}
int bar(int x, int y) {
return -V
}
int main(void) {
int (*f[2])(int, int) = { & , & };
int x = 6, = )¢
for (int 1 = 0; 1 < 2; i++) {
("sd\n", f[i1]l(x, y));

}
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Argumenty main

— MOGze brat 0, 2 alebo 3 argumenty

— 1nt argc — pocet argumentov, s ktorymi bol program spusteny

_ MéZe byt aj 0!
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Argumenty main

— char **argv/char *argv[] - argumenty, s ktorymi bol
program spusteny
— Ukoncené NULL

— Prvym argumentom je cesta k programu, ktory je spusteny
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Argumenty main

— char **envp/char *envp[] - premenné prostredia v dobe

spustenia programu
— Ukoncené NULL
— V tvare NAZOV=hodnota
— Manualne alebo getenv (stdlib.h)

— Skopirované pri spusteni, nie skutoCne naviazane
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Klucové slovo const

— Aplikuje sa na typ vlavo, ak sa neda, tak na typ vpravo

— const int *xX - nemoOzZe sa menit hodnota
— int *const X —nemdze sa menit adresa
— const int *const X - ni¢ sa nemdze menit ®

7 PB071/25

T =

— &=




Textoveé ret'azce

— Polia znakov

— Ukonéené \O — netreba uchovavat dizku

— Pole musi byt dostatocne dlhé — pocCet znakov + 1

— Deklarované pomocou ukazovatela alebo pola

— Vacsina prace pomocou funkcii z kniznic, nerobia niC naviac
string.hactype.h

— Retazcové konstanty — pomocou ,,“, obsahuju \0
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Textove ret'azce — string.h

— strlen — Dizka retazca (hfada prvy \0)

— strcpy — Kopiruje retazce (po prvy \0)

— strcat — Spoji 2 retazce

— strcmp — Porovna 2 retazce (< 0,== 0,> 0)
— strchr — Hlada prvy vyskyt znaku v retazci

— strstr — Hlada prvy vyskyt retazca v retazci

— n varianty — presny pocet znakov
— w varianty — Unicode znaky
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Textoveé ret'azce

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main(void) {
char s1[] = { 'A', 'h',
char s2[10] = "Svet";
const char *s3 = "Svet";
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